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PRIMER PERIODO DE RECESO

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL

A C T A
SESION PÚBLICA ORDINARIA 

DIPUTACION PERMANENTE

Martes 10 de Julio de 2012

OFICIALIA MAYOR

ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DEL PRIMER PERIODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DECIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 10 DE JULIO DEL AÑO 2012, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE.

EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DIA DE LA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS,  MARISELA AYALA ELIZALDE Y GUADALUPE OLAY DAVIS, SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE: 
O R D E N   D E L   D I A:

I.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA DE LA 
DIPUTACION 
PERMANENTE DE FECHA MARTES 03 DE JULIO DE 
2012.

II.-
COMUNICACIONES OFICIALES.

III.-
PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO 
RAMÓN ALVARADO HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN 
PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL.

IV.-
CLAUSURA.
- - - DE ACUERDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIO LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DE FECHA MARTES 03 DE JULIO DE 2012.- UNA VEZ PUESTA A CONSIDERACION DE LOS DIPUTADOS PRESENTES RESULTÓ APROBADA EN LOS TERMINOS PROPUESTOS.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - CONTINUANDO CON EL  SEGUNDO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIO LECTURA DE LA SIGUIENTE COMUNICACION OFICIAL: A).-OFICIO NUM. LIX/4TO/OM/DPL/01725/2012, REMITIDO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO.-  POR TANTO Y DEL OFICIO CON QUE SE DIO CUENTA, SE INSTRUYÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA ACUSAR RECIBO CORRESPONDIENTE.-  - - - - CONFORME AL TERCER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DEL 
PRONUNCIAMIENTO PRESENTADO POR EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MEDIANTE EL CUAL SEÑALO QUE DEMOCRACIA, ES UNA FORMA DE ORGANIZACIÓN DE GRUPOS DE PERSONAS, CUYA CARACTERÍSTICA PREDOMINANTE ES QUE LA TITULARIDAD DEL PODER RESIDE EN LA TOTALIDAD DE SUS MIEMBROS; QUE EN LA DEMOCRACIA MODERNA, JUEGA UN ROL DECISIVO LA LLAMADA  REGLA DE LA MAYORÍA, ES DECIR EL DERECHO DE LA MAYORÍA A QUE SE ADOPTE SU POSICIÓN CUANDO EXISTEN DIVERSAS PROPUESTAS; SEÑALO QUE MUY SINCERAMENTE, QUE DEBE EXISTIR EL RESPETO A LA DIFERENCIA POLITICA, QUE DEBE RECONOCERSE, LAS MAS DE DOCE HORAS QUE CIUDADANOS FUNCIONARIOS DE CASILLAS, COMO REPRESENTANTES DE PARTIDO ESTUVIERON TRABAJANDO ARDUAMENTE EN ESTA JORNADA ELECTORAL EJEMPLAR. CONSIDERÓ MUY CONVENIENTE RESALTAR EL TRABAJO LIMPIO Y PROFESIONAL DEL ORGANO ELECTORAL EN CADA UNO DE LOS ESTADOS DE LA REPUBLICA MEXICANA; FINALMENTE, REFIRIO QUE DEBEMOS PENSAR QUE MEXICO NOS NECESITA, QUE LAS MEXICANAS Y LOS MEXICANOS, REQUIEREN QUE SE DEJE ATRÁS TODAS Y CADA UNA DE ESTAS DIFERENCIAS, QUE HACEN MENOS POSIBLE LA CONVIVENCIA PACIFICA, QUE DE HOY EN ADELANTE, PENSEMOS QUE DEBEREMOS CONTINUAR TRABAJANDO CON PROFESIONALISMO, PARA ESTA GRAN NACION QUE ES MÉXICO. - - - - - - - - - - - - -
- - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL CUARTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE DECLARARON CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y SEIS MINUTOS DEL DÍA MARTES 10 DE JULIO DEL AÑO 2012, CITÁNDOSE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANANTE DEL DIA MARTES 17 DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2012,  A LAS ONCE HORAS.- - - __________________________________________________________________________
DIP. MARISELA AYALA ELIZALDE
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